

Pozavna in flavta bosta zveneli v slovenski prestolnici

7. junija, v sredo Sanktpeterburška Hiša glasbe vabi v Slovenijo na koncert projekta »Ambasadorji umetnosti«, ob dveh praznikih: dnevu Rusije in dnevu ruskega jezika v Ruskem centru znanosti in kulture v Ljubljani bosta nastopala zmagovalca mednarodnih tekmovanj **Dmitrij Krilov** (pozavna) in **Dilara Tazieva**. Klavir – zmagovalec mednarodnih tekmovanj Aleksej Špakov.

Občinstvo bo doživelo »potovanje« v ruske, evropske in ameriške glasbene tradicije. Bodo zveneli **Poulencove** in **Telemannove Sonate** ter **Appermontov** koncert »Barve pozavne«, v katerem vsaka barva – rumena, modra, rdeča in zelena – ima svoj čustveni ton. Na stari grški mit o nespečem stražarju stookem velikanu bo spomnila skladba »Argos« **Salvadorja Espasa**. Goste večera bodo tudi poslušali lirično izpovedbo v znanem »Nočnem monologu« ameriškega skladatelja **Kenta Wheelerja Kennana**.

V ruskem delu večera ljubitelje glasbe bodo lahko spoznali *Peto koncertno skico Vladislava Blaževića*, ki bil ustanovitelj domače glasbene šole za pozavno, ter bodo s lahkoto uganili narodne motive v Variacijah **Nikolaja Petrova** na temo »Rdeči sarafan«.

Dmitrij Krilov, 28 let, rojen v Leningradu. Študent na Peterburškem konservatoriju (razred Narodnega umetnika Rusije profesorja Viktorja Sumerkina). Zmagovalec Mednarodnega tekmovanja »Srebrni zvoki« (Petrozavodsk, 2017). Koncertni mojster skupine pozaven v orkestru na Državni akademski kapeli v Sankt-peterburgu. Sodeluje v programih Hiše glasbe od leta 2016.

Dilara Tazieva, 23 let, rojena v Naberežnih Čelnah, Republika Tatarstan. Študentka na Peterburškem konservatoriju (razred Častne umetnice Rusije, profesorice Olge Černjadjeve). Zmagovalka Mednarodnega tekmovanja mladih izvajalcev akademske in narodne glasbe »Art-Forum« (Kazan, 2013). Sodeluje v programih Hiše glasbe od leta 2016.

Ruski center znanosti in kulture v Ljubljani

Začetek ob 18.00. Vstop prost.

Naslov: Ljubljana, Ciril Metodov trg 1. Tel.: +7 (386) 1 434-5998.

»Ambasadorji umetnosti« to je edinstven projekt Sanktpeterburške Hiše glasbe in Rossotrudničestva, ki se izvaja od leta 2012 in zajema umetniške srečanja vodilnih glasbenikov v Rusiji ter turneje mladih solistov po Ruskih centrih znanosti in kulture v tujini.

Sanktpeterburška Hiša glasbe to je federalna ustanova kulture, ki bila ustanovljena leta 2006 s namenom pripravljati ruskih mladih glasbenikov na mednarodne tekmovanja in festivale. S sedežem v palači velikega kneza Alekseja Aleksandroviča na naslovu: Mojka, 122.

Umetniški vodja je znani violončelist, Narodni umetnik Rusije, profesor Sergej Roldugin.

Več informacij na spletni povezavi: www.spdm.ru